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Elena Koritšánska, moderátorka: "Výstava s názvom Emócie je jednou z dvoch ťažiskových 

v bratislavskej Bibiane v tomto roku. Zaberá päť miestností, je pestrofarebná a hravá. Ingrid 

Abrahamfyová a Daniela Mládenková ju vymysleli ako veľké hračkárstvo pre deti aj dospelých." 

Katarína Ottová, redaktorka: "Prehliadka vypovedá o emóciách, o tom ako sa prejavujú, ako nám 

pomáhajú alebo škodia. Každá miestnosť je venovaná jednému pocitu, ktorý má svoju farbu. 

Napríklad strach a úzkosť sú v znamení fialovej." 

Návštevníčka výstavy 1: "Bolo to úplne hnusné, lebo tam bol aj strašný pavúk." 

Návštevníčka výstavy 2: "No ja som bola v takom malom domčeku, ja som sa strašne bála, lebo to 

bolo strašne malé a bola tam strašná tma." 

Katarína Ottová: "Je tu aj veselá galéria fóbií napríklad zo zvukov flauty, ktorá má podobu ružového 

strašidla z prachovky so striebornou flautičkou v ústach. Miestnosť hnevu je červená, zo stropu trčia 

kužele ako hroty šípov. Je tam boxovacie vrece, ktoré vyzerá ako had. Hneď susedná miestnosť patrí 

radosti. Je žltá i oranžová s drobnými modrými a zelenými prvkami, ako slnko a jarné kvety, ktoré 

zosobňujú radosť. Ingrid Abrahamfyová hovorí, že ju chceli urobiť ako veľkú herňu pre deti 

i dospelých." 

Ingrid Abrahamfyová, autorka výstavy Emócie: "Majú tu kolotoč, magnetkové postavičky, tváričky 

emócií, ktoré môžu skladať do absurdných kombinácií. Veľké tabule, pretože sme zistili, že väčšina 

ľudí aj v dospelom veku rado kreslí obyčajnými kriedami na klasickú tabuľu. Majú tu rôzne hračky, či 

už nafukovacie, šité alebo háčkované, altánok s dobrým jedlom a pitím." 

Katarína Ottová: "Prekvapenie má zelenú farbu, a najmenšia miestnosť patrí smútku. Ten je podľa 

Daniely Mládenkovej svetlomodrý." 

Daniela Mládenková, autorka výstavy Emócie: "Človek by si tu možno mohol aj ľahnúť a meditovať, 

vlastne pozerať sa na svietidlo. Sú na ňom zavesené také rôzne háčkované smutné zvieratká." 

Katarína Ottová: "Výstavu dopĺňajú tvorivé dielne. Vedie ich nielen výtvarník, ale aj psychológ." 


